Adler Ferruplex compresse

Adler Pharma Helvetia AG

OOMed

Quando si usa Adler Ferruplex?

Adler Ferruplex è un preparato omeopatico composto nel rispetto del concetto terapeutico della biochimica secondo il Dr. Schüssler. Secondo il concetto terapeutico secondo il Dr. Schüssler, Adler Ferruplex può essere assunto in caso di malattie da raffreddamento e per rinforzare le forze immunitarie in caso di predisposizione a questo tipo di malattie.

L'uso di questo preparato omeopatico negli ambiti indicati si basa esclusivamente sulle esperienze tradizionali della biochimica secondo il Dr. Schüssler.

Di che cosa occorre inoltre tener conto durante il trattamento?

Se il Suo medico Le ha prescritto altri medicinali, chieda al Suo medico, farmacista o droghiere se Adler Ferruplex può essere assunto in contemporanea.

In caso di febbre elevata o di peggioramento dello stato richiedere quanto prima un parere medico.

1 compressa contiene 250 mg di lattosio. Se il Suo medico le ha diagnosticato un'intolleranza a questo zucchero, lo informi prima di assumere questo farmaco.

Indicazioni per i diabetici: 1 compressa contiene 0,25 g di carboidrati utilizzabili.

Con questo farmaco non è possibile trattare stati di carenza di sostanze (ad es. ferro, zinco).

Quando non si può assumere Adler Ferruplex e quando la sua somministrazione richiede prudenza?

Non somministrare a bambini al di sotto dei 3 anni di età. In caso di uso corretto, non sono necessarie particolari misure precauzionali.

Informi il Suo medico, farmacista o droghiere se Lei

- •soffre di altre malattie
- •ha una qualche allergia
- •assume altri medicinali (anche acquistati di propria iniziativa!)

Si può assumere Adler Ferruplex durante la gravidanza o l'allattamento?

Sulla base delle esperienze raccolte fino ad oggi, in caso di uso corretto non sussiste alcun rischio per il bambino. Non sono tuttavia mai state eseguite ricerche scientifiche sistematiche. A scopo precauzionale, durante la gravidanza e l'allattamento dovrebbe rinunciare ad assumere medicinali oppure chiedere prima consiglio al Suo medico, farmacista o droghiere.

Come usare Adler Ferruplex?

Se il medico non prescrive altrimenti:

Adulti e bambini dai 3 anni:

1 pastiglia ogni 5-10 minuti in casi di disturbi acuti

In tutti gli altri casi 1 pastiglia ogni 30 minuti

Non prenda piú di 80 compresse al giorno

Ridurre la frequenza di applicazione in caso di miglioramento dei disturbi.

Lasciar sciogliere Adler Ferruplex in bocca.

Per i bambini, la compressa può essere sciolta con un paio di gocce d'acqua a formare una pappina.

Adler Ferruplex può essere assunto fino a subito prima dei pasti e a partire da 15 minuti dopo aver mangiato.

Rispetti il dosaggio indicato nella confezione oppure prescritto dal Suo medico. Se nel trattamento di un bebè/bambino non si ottiene il miglioramento sperato, rivolgersi a un medico. Se crede che il farmaco agisca troppo o troppo poco, chieda consiglio al Suo medico, farmacista o droghiere.

Quali effetti collaterali può avere Adler Ferruplex compresse?

Per le persone affette da intolleranza al lattosio, l'assunzione del farmaco può portare a problemi del tratto gastro-intestinale e avere un effetto lassativo. Se nota degli effetti collaterali qui non descritti, informi il Suo medico, farmacista o droghiere.

Di che altro occorre tener conto?

Il farmaco può essere assunto solo fino alla data indicata con «da consumare entro il» sulla confezione.

Conservare nella confezione originale.

Tenere fuori dalla portata dei bambini e conservare a temperatura ambiente (15-25° C).

Per ulteriori informazioni, si rivolga al Suo medico, farmacista o droghiere.

Il lattosio assorbe facilmente gli odori dell'ambiente circostante, per cui conservare sempre le compresse nella scatola chiusa e in un luogo privo di odori.

Che cosa contiene Adler Ferruplex?

1 compressa da 260 mg contiene: Ferrum phosphoricum D12 70 mg, Kalium chloratum D6 40 mg, Natrium chloratum D6 40 mg, Natrium phosphoricum D6 50 mg, Zincum chloratum D12 30 mg, Selenium D12 30 mg.

Questo preparato contiene eccipienti:

lattosio, amido di patate e beenato di calcio

Numero dell' omologazione

65112 (Swissmedic)

Dove è ottenibile Adler Ferruplex? Quali confezioni sono disponibili?

Presso farmacie e drogherie, senza prescrizione medica.

Confezioni da 400 e 1000 compresse.

Titolare dell'omologazione

Adler Pharma Helvetia AG

Dorfplatz 10

CH-6060 Sarnen

Informazione destinata ai pazienti approvata da Swissmedic

Svizzera

Fabbricante

Adler Pharma Produktion und Vertrieb GmbH Brucker Bundesstrasse 25A A-5700 Zell am See Austria

Questo foglietto illustrativo è stato controllato l'ultima volta nel marzo 2017 dall'autorità competente in materia di medicamenti (Swissmedic).

28247 / 08.12.2017